## □サトウ食品株式会社

新潟市東区宝町13番5号 〒950-8730 http://www.satosyokuhin.co.jp/

<報道関係用資料>

2021年11月25日

## 岩見沢市と災害協定締結

~ 災害時における安心・安全な「食」の提供で、地域に貢献 ~

サトウ食品株式会社(本社/新潟市、代表取締役社長/佐藤元、以下「当社」)と北海道岩 見沢市(以下「岩見沢市」)は、本日、災害時における物資提供に関する協定(以下「本協 定」)を締結いたしました。

今後、当社は本協定に基づき、災害時における岩見沢市の要請に応じて、当社商品の包装 米飯や包装餅、その他の供給可能な物資を速やかに供給できるよう体制を整備し、地域の皆 様が安心して居住できるまちづくりに貢献してまいります。

岩見沢市に所在する当社の北海道工場は、1975年の操業開始以来、包装餅を製造するとともに、1999年からは包装米飯も製造するなど、約46年以上にわたり操業を続けております。当社製造拠点の中では、包装米飯と包装餅の2アイテムを製造しているのは北海道工場だけであり、当社商品を全国に供給する重要拠点として、地域の皆様に支えられてまいりました。

当社は、「地域社会の一員として地域の健全な発展に向けて共に支えあうこと」を行動規範に掲げており、岩見沢市とこれまで以上に連携を強化することで、持続的な地域の発展を実現すべく、本協定を締結することとしました。

当社は、引き続き、社会貢献活動に積極的に取り組むとともに、安心・安全な商品の供給を通じて、食品メーカーとしての社会的責任を果たしてまいります。

1 協定の名称 : 「災害時における物資提供に関する協定」

2 締結日 : 令和3年11月25日(木)

3 協定の概要: サトウ食品株式会社は災害時において、岩見沢市の要請により、

包装米飯、包装餅、その他の供給可能な物資の速やかな供給に努める。

【本件に関するお問い合わせ】

サトウ食品株式会社 総務部 TEL 025-275-1100